
Lp.
Oznaczenie do 

zamówienia

Numer 

katalogowy
Nazwa

Ilość dla 

jednej 

podpory

1 SZ-… - Profil - zgodnie z zestawieniem -

2 KLM-A/MF - Klamra profilu A,C/MF 2,00

3 M10X2000 81470102000 Pręt gwintowany M10x2000mm 0,50

4 PD-10 81480101000 Podkładka M10 fi 10,5mm śr. 26mm 6,00

5 144-M10 81490010000 Nakrętka 6-kąt. 144 M10 8,00

6
NSS-A-M10/

EZP-MF-M10
- Nakrętka ślizgowa NSS/EZP M10 2,00

7 M10X2000 81470102000 Pręt gwintowany M10x2000mm 0,10

8 UPGD-(…)BK - Obejma DUO (...) BK - w zależności od średnicy rury 2,00

Lp.
Oznaczenie do 

zamówienia

Numer 

katalogowy
Nazwa

Ilość dla 

jednej 

podpory

1 KLP-M10 81335010000 Zacisk nośny żeliwny fi 11 2,00

2 M10X2000 81470102000 Pręt gwintowany M10x2000mm 0,50

3 PD-10 81480101000 Podkładka M10 fi 10,5mm śr. 26mm 6,00

4 144-M10 81490010000 Nakrętka 6-kąt. 144 M10 8,00

5 SZ-… - Profil - zgodnie z zestawieniem 0,25

6
NSS-A-M10/

EZP-MF-M10
- Nakrętka ślizgowa NSS/EZP M10 2,00

7 M10X2000 81470102000 Pręt gwintowany M10x2000mm 0,10

8 UPGD-(…)BK - Obejma DUO (...) BK - w zależności od średnicy rury 2,00

Lp.
Oznaczenie do 

zamówienia

Numer 

katalogowy
Nazwa

Ilość dla 

jednej 

podpory

1 SZ-MF2,5-2000 80741412520 Profil MF2,5 2000mm 0,40

2 KLM-MF 81310414100 Klamra profilu MG, MF 4,00

3 SS-MF2,5-560 80941415600 Konsola MF 560mm 2,00

4 105-M10X30 81402100300 Śruba 105 6-kąt. M10x30mm 14,00

5 PD-10 81480101000 Podkładka M10 fi 10,5mm śr. 26mm 14,00

6 EZP-MF-M10 81140411000 Nakrętka ślizgowa EZP M10 profilu szer. 41mm 14,00

7 SZ-MF2,5-… - Profil MF2,5 - długość zgodnie z zestawieniem -

8 XK-MF 81141410000 Kształtka kapeluszowa XK profilu MF 2,00

9 PSST-1/2 80340041220 Płytka punktu stałego PSST 1/2 2,00

10 RG-1/2X2000 80350200020 Rura gwintowana 1/2x2000mm 0,10

11 L-PST… - Obejma L-PST - w zależności od średnicy rury 2,00

12 KO-EM40x6,0 1m 9000009684 Okładzina EPDM, szerokość 40mm, czarna - długość zgodnie z zestawieniem -

Lp.
Oznaczenie do 

zamówienia

Numer 

katalogowy
Nazwa

Ilość dla 

jednej 

podpory

1 SZ-MF2,5-2000 80741412520 Profil MF2,5 2000mm 0,40

2 KLM-MF 81310414100 Klamra profilu MG, MF 4,00

3 SS-MF2,5-560 80941415600 Konsola MF 560mm 2,00

4 105-M10X30 81402100300 Śruba 105 6-kąt. M10x30mm 14,00

5 PD-10 81480101000 Podkładka M10 fi 10,5mm śr. 26mm 14,00

6 EZP-MF-M10 81140411000 Nakrętka ślizgowa EZP M10 profilu szer. 41mm 14,00

7 SZ-MF2,5-… - Profil MF2,5 - długość zgodnie z zestawieniem -

8 XK-MF 81141410000 Kształtka kapeluszowa XK profilu MF 2,00

9 PSST-1/2 80340041220 Płytka punktu stałego PSST 1/2 2,00

10 RG-1/2X2000 80350200020 Rura gwintowana 1/2x2000mm 0,10

11 L-PST… - Obejma L-PST - w zależności od średnicy rury 2,00

12 KO-EM40x6,0 1m 9000009684 Okładzina EPDM, szerokość 40mm, czarna - długość zgodnie z zestawieniem -


